アジア恐竜協会 学生研究者支援(アジア恐竜国際シンポジウム 2025) 募集要項

アジア恐竜協会事務局

1. 趣旨·目的

アジアの恐竜研究の将来を担う若手研究者を育成することを目的とし、恐竜をはじめとする古生物とそれらを取り巻く環境の研究を行う若手研究者(学生)が、2025年9月26日から福井県で開催される第6回アジア恐竜国際シンポジウム(The 6th International Symposium on Asian Dinosaurs in Japan 2025)(以下、「ISAD2025」という。)で、自己の研究成果を発表する場合の渡航費・滞在費を補助します。

2. 申請者資格

- (ア)大学、大学院、またはそれに相当する高等教育機関あるいは研究機関に在籍する学生および研究生で、定額給与ないし報酬を受けていない者。
- (イ)年齢は問いません。
- (ウ) 国籍は問いません。
- (エ)ISAD2025で、口頭発表あるいはポスター発表を申し込み、受け付けられた者。
- (オ)本申請以外に、他の学会や支援団体、在籍大学等から、ISAD2025 へ参加するための奨 学金や助成金などの補助や資金援助を受けていない者。

3. 申請

- (ア) 申請者が、ISAD2025 のウェブサイトから Application form を作成し、登録してください。 https://dinoasia.asia/
- (イ) 指導教官等の推薦書がある場合は、登録時にウェブサイトからアップロードしてください。
- (ウ) 登録の締め切りを、2025年7月1日とします。(日本時間)

4. 選考

- (ア)アジア恐竜協会事務局が選定した委員による選考委員会が、提出された申請書に基づいて選考します。
- (イ) 選考の結果(支援の採否)は、7月15日までに、申請者に連絡します。

5. 支援

- (ア)1名あたり10万円を上限として支給します。
- (イ)金額は、申請書に基づいて算出します。
- (ウ) 支援金は、ISAD2025の会場にて、参加受付時に支給します。
- (エ)支援金は、日本円で支給します。
- (オ)ISAD2025 に参加されなかった場合は、支援金は支給できません。
- (カ)支援金の前払い、ISAD2025終了後の支払いはできません。

6. その他

- (ア)支援金を受け取る際、受領書に署名をお願いします。
- (イ) 申請書は採否にかかわらず一切返却しません。
- (ウ) 提出された個人情報は、本支援制度実施のために利用されます。大学・研究機関・在外公館・行政機関・公益法人等に対し、必要に応じて提供され、その他の目的には利用されません。

7. 申請に関する照会先

アジア恐竜協会事務局

〒911-8601 福井県勝山市村岡町寺尾 51-11 福井県立恐竜博物館 気付

電話:0779-88-0001 FAX: 0779-88-8700

E-mail: ada@dinosaur.pref.fukui.jp

または

アジア恐竜国際シンポジウム実行委員会

〒910-1142 福井県吉田郡永平寺町松岡兼城島 4-4-1

福井県立大学恐竜学研究所 気付

E-mail: isda2025orgcom@gmail.com